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(vizsgdzo6 olvashato neve) (Sziletési hely, id6)

55 344 07 Mérlegképes konyvelo
Vallalkozasi szakirany

Adézasi gyakorlati feladatok
gyakorlati vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

L. II. II1. Iv. Osszesen

Elérhet6 pontszém 15 20 15 S0 100

Elért pontszdm

»Megfelelt eredmény”-hez 60

s
sziikséges minimalis % pont Eredmény %-ban

Vizsgabizottsdg munkdjat segit6 szakért6 neve alairasa

A vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, médositd javaslatai és ezek indoklasai:

Szobeli vizsga datuma:...............oeevvine 2015. hé nap

...........................................................................................

Vizsgaelndk neve alairdsa
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A vizsgadolgozatban elméleti kérdések és szamitasos feladatok talalhaték. Mind az
elméleti kérdéseket, mint a szdmitasos feladatokat a 2015. janudr 1-jét6l hatilyos
jogszabalyok alapjin kell megoldani! Ellenkezé esetben a megoldasokkal pontszam
nem szerezheto.

I. Igaz — hamis allitdsok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi allitisokat! Dontse el, hogy az allitisok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis sz6t ki kell irni! Betiijelolés (I vagy H) nem
alkalmazhato. Dontését roviden indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot lassa el
kézjegyével. Minden helyes dintés és megfelelé indoklas 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezhetd.

1. Az iizemanyagtolté dllomasok Altal beszerzett benzin 4ltalinos forgalmi adéja
levonhaté adé is lehet.

Az Allitas .....ovvveen. ..., mert

3p

2. A Kisvillalati adé alanyai az 55 év feletti munkavillalok foglalkoztatisa esetén
foglalkoztatasi kedvezményt vehetnek igénybe.

Az allitds .......ciemn......., mert
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3. Egy folyamatos szolgaltatast nyhjtéo konyvelé altal a 2015, szeptemberi konyvelési
dijrol 2015. oktéber 6-an kiallitott, 2015. november 6-i fizetési hataridot tartalmazo
szamla teljesitési idépontja 2015. oktéber 30.

Az 4llitds .....coevemnnnn. ..., mert

3p

4, Uj kozlekedési eszkoz Németorszagbol torténé beszerzése esetén Magyarorszigon kell
megfizetni az altalanos forgalmi adot.

Az allitas .....cceveeeennnn.., mert

3p

5. A munkaltatot a béren Kkiviili juttatasok utan terheld, 14 szizalékos egészségiigyi
hozzajarulast 450 000 forintig kell megfizetni.

Az allitas .....cceveenennn...., mert

3p
I. Osszesen 15 p
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II. Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és hiizza ald az 6n_altal helyesnek itélt
valaszt. Minden helyes vilasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezheté meg,
ha nem jel6lt meg hibis megoldast. Javitds esetén a javitast Iassa el kézjegyével.

1.
a)
b)
c)
d)

b)

c)
d)

3.

a)
b)
c)
d)

Valassza ki a helyes megallapitast!

A maganszemélyek legfeljebb 450 000 Ft/év egészségligyi hozzijarulas fizetésére
kotelezettek.

A gépjarmiiadét a helyi adohatosag hatarozattal veti ki és a vamhat6sag is ellendrizheti
annak megfizetését.

tarsasagi adot legaldbb a jovedelem-(nyereség-)minimum Osszege utdn meg kell fizetni
akkor is, ha a véllalkozas adbalapja negativ.

A nyugdijas Eva-alany egyéni véllalkoz6 4% természetbeni egészségbiztositasi Jarulekot
koteles fizetni az Eva-alap 10%-a utan.

2p

. Valassza ki a helyes megallapitast!

A személyei jovedelemadd alanyat 3 x 206 250 Ft/hé csaladi kedvezmény illeti meg
héarom eltartott esetén.

A casco biztositasok dijat baleseti ad6 terheli.

A rekldmadénak minden véllalkozé alanya.

Onellenérzési pétlékot abban az esetben kell fizetni, ha az adoalany az allam rovésdra
tévedett.

2p

Valassza ki a helyes megallapitast!

Szamlaadas elmulasztasa estén a véllalkozéas addszama felfiiggesztésre keriil.
Az 6nkormanyzat nem vezetheti be egyszerre a telekadét és a kommunalis adét.
A kiilfoldi véllalkozék Magyarorszdgon soha nem fizetnek tarsasagi adot.

A kisvéllalati adé mértéke 75 000 Ft/ho.

2p

4. Valassza ki a helyes megallapitast!

a)
b)

¢)
d)

5.

a)
b)
©)
a)

Egyszer(sitett foglalkoztatds esetén a munkavallalonak nem kell szja-t fizetni.

A maganszemely ingd vagyontdrgyanak bérbeaddsdbdl szdrmazd jovedelme egyéb
bevételként addztatandd, ezért a bevételt 27% eho is terheli.

Az importbeszerzések utani afa alapja a kivetett vAm Osszegét is tartalmazza.

A gépjarmliadd Osszege az adott félévben megfizetett cégautéadd Osszegével
csOkkenthet§.

2p

Valassza ki a helyes megallapitast!

Az ad6szdmos maganszemély nem lehet alanya az dltalanos forgalmi adénak.
Az eva-alanyok bevételét csokkenti a szallitonak fizetett eléleg.
Jogtalan ad6-visszaigénylés esetén adobirsdg allapithaté meg.
Az Afatv. értelmében elbleg csak pénzben fizethetd.

2p
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6.

a)
b)

c)
d)

b)

©)
d)

a)
b)

d)
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Vilassza ki a helyes megallapitast!

A teherautdba tankolt motorbenzin 4f4ja minden esetben levonasba helyezhetd.

A kisvallalati ad6 alanya a szamviteli torvénynek is alanya, mérleget és eredmény
kimutatast is készitenie kell.

A szdmviteli torvény és a tarsasdgi adotérvény altali behajthatatlan kdvetelés azonos
kovetelésekbol tevodik dssze.

Az egyszerisitett véallalkozdi ad6 alanya a negativ addalapjat 2025-ig hatdrolhatja el.

2p

Vailassza ki a helyes megallapitast!

Szakképz0 iskolai tanulok tovabbfoglalkoztatasa eseten a torvényi elbirasok figyelembe
vételével — a tarsasagi adoalap csdkkentheto.

A munkaltatd 16% szja és 27% eho fizetése mellett téritheti meg a munkavallal6janak
egyetemi tandijat.

A pénzforgalmi szamldk k6zotti tutalds esetén nem kell tranzakcids illetéket fizetni.

A gépjarmiiado helyi ado.

2p

. Valassza ki a helyes megallapitast!

A szamviteli beszdmold kozzétételének hidnya miatt a NAV addbirsagot allapithat meg.
Az online pénztargépet nem hasznilé vallalkozdk koételesek negyedévente minden
szamlajukrol adatszolgaltatést teljesiteni.

A Magyar Karmenté Alap tamogatasara forditott 6sszeg 50 szazaleka szamolhat6 el
addzas el6tti eredményt csokkentd tételként. »

Pénzforgalmi 4fa vélasztasa esetében az elézetesen felszamitott add levondsa nem

kotédik a pénziigyi teljesitéshez.

2p

. Valassza ki a helyes megallapitast!

Az alkalmi munkat végz6 minden bevétele mentes az szja aldl.
A kisvéllalati adodalany esetében elhatérolt veszteségnek mindsiil a pénzforgalmi
szemléletl eredmény negativ sszege.

A kompenzécids felarat realizaldé mezégazdasagi termeld az elézetesen felszamitott afa
Osszegét levonasba helyezheti,

Az egyszerisitett vallalkozoi adé alanya afa fizetésére soha nem koteles.

2p

10. Valassza ki a helyes megallapitast!

2)
b)
c)
d)

A telepiilési add alanya kizarolag tarsas vallalkozas lehet.
Az adobirsag mértéke 20%.

Egy maganszemély tobb vallalkozéasban is lehet KATA-s véllalkozd.
Ismeretlen eredetili aru birtoklasa estén tordlni kell a vallalkoz6 addszamat.

2p

I1. Osszesen 20 p
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ITI. Kérdések (15 pont)

1. Olvassa el figyelmesen a felsorolt adokat, jarulékokat és hozzajarulasokat. Dontse el,
hogy melyiket valtja ki (Igen) és melyiket nem valtja ki (Nem) a kisvallalati ad6! Tegyen
egy hatarozott X jelet az On 4ltal helyesnek vélt oszlopba' (5 pont)

Adoé-jarulék - hozzajarulas

Igen

Nem

Pont

Tarsasagi ado

Szocialis hozzajaruldsi ado

Cégautdado

Szakképzési hozzajarulds

Ipariizési add

Altalanos forgalmi adé

Epitményad6

Gépjarmtiadd

Ko6zrem(ik6dd tagokat terhel6 egyéni jarulékok

Kozremiikodo tagokat terhelé személyi jovedelemadd

Sp

2. Olvassa el figyelmesen az aldbbi eseteket és dontse el, hogy Kkell-e az érintett
maganszemélynek, egyéni vagy tdrsas vallalkozénak cégautéadét fizetni! Tegyen egy

hatdrozott X jelet az On 4ltal helyesnek vélt oszlopba! (5 pont)

Ado-jarulék - hozzajarulas

Igen

Nem

Pont

Maganszemély munkdba jarasra hasznalja az aut6jat.

Magénszemély 3 honapra bérbe vesz egy személyautot.

Egy kft. zartvégll pénziigyi lizingbe vesz egy személyautot.

Ostermeld havonta 500 km-re esé koltségatalanyt szamol el.

Egy gépjarmii kereskedd tesztautoként haszndl egy

személygépkocsit.

Sp

3. Sorolja fel azokat a jovedelmeket, amelyek megszerzése esetében a magianszemélynek
14%-o0s Eho fizetési kotelezettsége keletkezik! Minden helyes vilasz 1 pontot ér, de

legfeljebb 5 pont szerezhetd (5 pont)

Pont

IT1. Osszesen 15 p

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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IV. feladatok (50 pont)

Maximalis pontszdm csak a hibdtlan megoldasok esetén adhaté. A gorgetett hibakért
nem lehet t0bbszords pontlevondst alkalmazni. A pontozdshoz képest tovabbi
részpontozas nem alkalmazhat6. Uresen hagyott sorokra pontszdm nem adhaté.
Pétlapon t6rténd megolddsra pontszdm nem adhato!

1. feladat (4 pont)

A Nemzeti Adé- és Vamhivatal 2015. jinius 13-4n ellendrzés ald vont egy
részvénytarsasagot. A NAV kizarolag a tarsasagi addelbleg kiegészités (feltoltés) teljesitését
ellendrizte. Az addeldleg-kiegészitéssel kapcsolatban december 20-an bevallott , kalkuldlt”
adbalapja 600 000 000 Ft. A vallalkozas altal 2014. december 20. napjaval bezarélag
megfizetett tarsasagi addelbleg sszege 54 000 000 Ft.

Feladat: Allapitsa meg, hogy keletkezett-e adéhidnya a vallalkozasnak, és ha igen, akkor
milyen tipusi és §sszegii szankciora szimithat a vallalkozas!

Adatok ezer forintban
Szoveg Szamitas Osszeg Pont

4p

2. feladat (4 pont)

Egy részvénytarsasag alkalmazottai koziil 20 f6 szellemi tevékenységet folytat, 80 f6 pedig
fizikai munkat végez. Mindenki teljes munkaidében dolgozik. Adéévben létszamvaltozas nem
tortént, munkaerd fluktudcié nem volt. Az alkalmazottak koziil az egyik dolgozé évek 6ta
tolokocsiban iil, allapota végleges. Egy masik dolgozd 3 éve elveszitette latasat, és az &
allapota is végleges.

Feladat: Allapitsa meg, hogy kell-e rehabilitaciés hozzajarulast fizetnie a
részvénytarsasagnak, és ha igen, akkor szamits ki ennek éves dsszegét!

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/8



KORLATOZOTT TERJESZTESU

2. feladat megoldasa (4 pont)

4p

3. feladat (12 pont)

Egy egyszeriisitett vallalkoz6i adé hatdlya alad tartozd egyéni vallalkozd gazdalkodasi
tevékenységével kapcsolatban az aldbbi informaciok ismertek:

1.
2.
3.

8.
9.
10.
11.

A vallalkozas 2015. december 24-1 géngydlitett nettd arbevétele 24 000 000 Ft.

Az arbevétel 20%-a kapcsolt vallalkozasnak szdmlazott afa-mentes bevétel.

Az adokételes arbevétel 30%-a kozosségi értékesitésbdl, 10%-a export értékesitésbdl, a
tobbi pedig belfoldi adokoteles értékesitésbbl szarmazik. Az addkételes értékesités 27%
afaval terhelt. .

Vevdi kifogas miatt 2015. december 26-an helyesbitett egy szdmlat. A helyesbitd szdmla
vevl részére visszautalta.

A villalkozas 2015. december 29-én 2 500 000 Ft Osszegli, készpénzben teljesitett,
elélegszamlat allitott ki.

2015. december 30-an vevoéi részére 3 000 000 Ft osszegll, kordbban kiszdmlazott &s
bankszamlajara befolyt eldleget fizetett vissza.

2015. december 31-én 5 000 000 Ft-ért értékesitésre keriilt a vallalkozas ligyvezetdjének
sajat tulajdonat képezé személygépkocsi. A vevd készpénzben fizetett.

A kft. kordbbi években megvasarolt kotvényei utdan az addévben 1 300 000 Ft
kamatbevételt realizalt.

Egyik szallitoja elengedte a behajthatatlannak nem mindsiild 440 000 Ft tartozasat.

A vallalkozas egyéb bevétele 1 600 000 Ft, amibdl 600 000 Ft vagyoni kértérités.

A kft. tulajdonosai adéévben 6 000 000 Ft, 10%-os éves kamatozast tulajdonosi kolcsont
bocsatottak a kft. rendelkezésére.

Feladat: Szamitsa ki a kft altal fizetendd egyszeriisitett vallalkoz6i adé dsszegét!
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Adatok forintban
Szoveg Osszeg Pont
Novel Csokkent
12 p

4. Feladat (12 pont)

Egy részvénytdrsasdg havonta nyujtja be altalanos forgalmiado-bevalldsat. Minden
beszerzését adomentes és adokételes tevékenységhez hasznélja fel. Az el6zetesen felszamitott
altalanos forgalmi adét nem tudja egyértelmiien hozzérendelni sem az addkételes, sem az
adémentes tevékenységéhez. A véllalkozas d&fa-ardnyositast tényleges levondsi hanyad
alkalmazéséval szdmolja. Az elsé negyedévre vonatkozo6 beszerzéseirdl az aldbbi informacidk

allnak rendelkezésre:
Adatok ezer forintban
januar februar marcius
Adokoteles értékesités nettd arbevétele 12 000 14 300 16 700
Adomentes értékesités arbevétele 5000 6 600 4 400
Megosztand6 afa Gsszege 1 800 2 200 3300
Feladat: Szamitsa ki a levonhaté afa 6sszegét mindharom hénapra vonatkozdan!
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5. Feladat (10 pont)

Egy maginszemély munkabérének Osszege brutté 212 500 Ft/hé. Haztartdsdban két
gimnazista és egy nappali tagozatos egyetemista gyermeket nevel. A csaladi pétlékot az 6
részére folyositjdk és a csalddi kedvezményt is 6 kivanja igénybe venni. Addeléleg-
nyilatkozatédban a csaladi jarulékkedvezmény igénybe vételérdl is nyilatkozott.

Feladat: Szamitsa ki a havi munkabér kifizetendd 6sszegét!

Adatok forintban
Szdveg Osszeg | Pont
10 p

6. Feladat (8 pont)

Egy kkv-nak min6siilé gazdasagi térsasag adoévi gazdalkodasaval kapcsolatban az aldbbi

informacidk ismertek:
Adatok ezer forintban

A viallalkozas ad6zas el6tti eredménye 510 000
A véllalkozas tarsasagi adéalapja 400 000
A jovedelem-(nyereség-)minimum Osszege 22 000
Adoévben igénybe venni kivant fejlesztési adokedvezmény 59 000
2013-ban felvett beruhazasi kolesdn addévi kamata 10 000
2015-ben felvett beruhazasi kolcsén addévi kamata 3 000
A villalkozas 4ltal a tulajdonosok részére fizetendé osztalék 2 000

Feladat: Szamitsa ki a kkv mérleg szerinti eredményének osszegét! _
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6. Feladat megoldasa (8 pont)

Szoveg

Osszeg

Pont

8p

IV. Osszesen 50 p

KORLATOZOTT TERJESZTESU

T/13




